
 

Σε τι αποσκοπεί η σκόπιμη δημιουργία σύγχυσης; 

Παρατηρούμε ότι, αμέσως μετά τις εκλογές, σκόπιμα δημιουργείται μια σύγχυση για διάφορα 
θέματα που αφορούν το Δήμο μας, με σκοπό να δημιουργηθεί ένα αρνητικό κλίμα. Τη σύγχυση 
και το κλίμα φαίνεται να δημιουργούν αυτοί που θα αναλάβουν τις τύχες της πόλης μας από 
την 1η Ιανουαρίου 2024, όχι όμως ευθέως οι ίδιοι αλλά μέσω δημοσιευμάτων άλλων.  Οι 
γνωστές μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν στην προεκλογική περίοδο. 

Τρία είναι τα θέματα στα οποία θέλουν να δημιουργήσουν σκόπιμη σύγχυση. Λένε: 

1.«Τα έργα έχουν σταματήσει γιατί έχουν προβλήματα».  

Η αλήθεια: Κανένα έργο για το οποίο έχει υπογραφεί σύμβαση δεν έχει σταματήσει. Οι 
διαδικασίες για την ανέγερση του Δημαρχείου, την αποπεράτωση  του Κολυμβητηρίου, την 
ανάπλαση της βίλας Ιόλα, την ανέγερση της Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, την ανάπλαση 
της οδού Ειρήνης, την ανάπλαση της πλατείας ΑηΓιάννη και πολλά άλλα μικρότερα, προχωρούν 
κανονικά σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματά τους και τις συμβατικές υποχρεώσεις των 
αναδόχων τους και κανένα πρόβλημα δεν υπάρχει. 

2. «Ο Δήμαρχος Βασίλης Ζορμπάς δεν συνεννοείται με τον διάδοχό του Γιάννη Μυλωνάκη και 
δεν τον ενημερώνει. Προχωρά στην αγορά οικοπέδου για αμαξοστάσιο χωρίς τη συναίνεσή 
του». 

Η αλήθεια: Ο Δήμαρχος ενημερώνει τακτικά τον κ. Μυλωνάκη, για όλα τα ζητήματα του Δήμου 
και την ίδια εντολή έχει δώσει στις Υπηρεσίες του Δήμου. Όμως, έως την 31η Δεκεμβρίου 2023, 
εξακολουθεί να είναι Δήμαρχος ο Βασίλης Ζορμπάς και είναι υποχρεωμένος να εκτελεί τις 
αποφάσεις του Δημοτικού  Συμβουλίου που έχουν ήδη ληφθεί. Η υπογραφή προσυμφώνου για 
την αγορά του συγκεκριμένου οικοπέδου είναι ειλημμένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
και πρέπει να εκτελεστεί.   Να σημειωθεί επίσης, ότι η αγορά του οικοπέδου αυτού, ήταν 
πρόταση και του κ. Μυλωνάκη από το 2020 ακόμη αν και στην πρόσφατη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου απουσίαζε (με την παράταξή του) σκοπίμως. 

3. «Ο Δήμαρχος Βασίλης Ζορμπάς αρνείται να εισηγηθεί τα Δημοτικά Τέλη και τον 
Προϋπολογισμό του 2024». 

Η αλήθεια: Το θέμα αυτό ήταν αντικείμενο συζήτησης μεταξύ του Δημάρχου και του κ. Γιάννη 
Μυλωνάκη, κατά την επίσκεψή του στο Γραφείο του πρώτου, στις 23 Οκτωβρίου 2023. Τότε 
συμφωνήθηκε τα θέματα αυτά να εισαχθούν στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο, τον Ιανουάριο του 



2024, μετά την ανάληψη των καθηκόντων του δεύτερου ώστε να απηχούν πλήρως την πολιτική 
που θέλει να εφαρμόσει. Είναι κάτι που έχει ξανασυμβεί και άλλες φορές  στο παρελθόν και 
κανένα πρόβλημα δεν παρουσιάστηκε στη λειτουργία του Δήμου.  

Ο κ. Μυλωνάκης θα αναλάβει τα καθήκοντά του την 1η Ιανουαρίου 2024 και τις δικές του πλέον 
ευθύνες ως Δήμαρχος. Όπως ο ίδιος κατ΄επανάληψη και σε όλους τους τόνους δηλώνει, 
γνωρίζει άριστα όλα τα προβλήματα του Δήμου, έχει λύσεις για όλα και είναι πανέτοιμος να 
αναλάβει τη διοίκηση του Δήμου για να τις εφαρμόσει άμεσα, από την επόμενη κιόλας ημέρα. 
Η λειτουργία του Δήμου έχει συνέχεια και θα στηρίζουμε τις όποιες αποφάσεις του που θα 
αποσκοπούν στο δημόσιο συμφέρον. Αλλά δεν θα γίνει ανεκτή καμιά, δήθεν, δικαιολογία που 
θα σταματήσει ή καθυστερήσει τα έργα και τη λειτουργία του Δήμου. 

Το Γραφείο Τύπου της Δημοτικής παράταξης «Αγία Παρασκευή η πόλη μας» 


